2016/05/29 EF#E 73 STUTAVAY

24 kL AIHEREAR—Y T O REFERS
= 5 FFELITREE
B P9 BFE 7Y STUTAVAY
= f+F 2016/05/29
srprdrk [ 1 PIE ] kkkkkokk
No. 1 2 3 4
E F 4 CSRP GSRP GSRP CSRP GSRP
188 R soksok kdokk ok kokokok skekokk
2 PAIER K * * k  kkk skkokk
3 EE Z3 sokok kdokk ok kokokok skekokk
4 INBFE B ok Kk okkk % * kk ok
b B4% B#® %k k ok ok %k okk ok kk
6 BE¥E * k  kkk  kkk kk %
1 1EBE Hobolok ook lokokok slololok fofolok
9 A [ *
10 fkEH =
11 &5E B *k % * %
12 £ FE *okk * *
13 %% X
14 gl —== sHokok
15 £ B
16 Rk #B— kkk kokokok k kk okskokk okoksk
17 ¥0%0 E1{5 k kok kokokk kkkk kokk koksk
18 &% &
19 AL EBA
20 BB E—ER * * sk ok kdokk fokokok
21 =28 18 * kK
22 FA%E REIf sokk ok ok ok kK X
23 A& #5h Kook *
26 Ak EHF skokkok kokokk skkokk kkokk kokokk
28 AR r— ok
29 # K #57 * ok ok
30 A Xi¥
31 FE  BF x x
32 FE @HFE %k ok kkkk kkkk  kkk kokok
33 AEE HA fokkok kokokok skokkk okkokk ok
36 BEL #£E Kk * % %
37 1k = kkk ok k skkkk ok ok kokokk
38 HWE BIL * % ok K
39 fA K HE— * * ok ok %
40 T EL
41 SH FEE kokk % * ok %
TUI=% = 1
sorprkrk [ ERIERFIE ] kkkkkokk
No. 1 2 3 4 Ji
E F 4 CSRP GSRP GSRP CSRP GSRP
128 R k ok kk ok kkkk k okokk
S ER &Y *okok
4 NEF B
585 Bk *
6 BB ®
7 &k *k % *okok
9 HF 5
11 &5E B *  skokokok *ok
13 %8 MK soksok ko ok kokokok skekokk
15 £ g *k *kk  kkkk kokokok
16 HE #— * x
17 ¥0%0 E1{5 *k ok k  k kk ok
19 AL EA Hobk kkkok bk ok ok ok kkkok
20 BS E—BD * ok *
21 =38 {E3% kkk  kokokk kk ok * kokokk
23 A& #5h * *
26 ik H skokkok kokokk skkokk kkokk kokokk
28 #a K #B— *
30 B3O KF sokkok kkkk ok kk ok ok skekkok
32 FE WE * * sokokok
33 HEE HA *
36 ELE #£E
37 kg ES ok *
38 HE BIL *
40 FE 1 skkk skokokok kokskok kkkok skokokok

T B
=% = 13

&% $IE

g sz

20 1
26
20 1
11 23
23
23

—_ N —_ — N N —_ —_ N = —
OCWOOJOOWOUINO IO —=—
w
—_

N —_ N =
NOWOOD

—_ )
—_
o TUTUUUTU o U0 U0 U0 o o TUTUTUTUUTU O

N
~NOOIJO0100©
—_
[$a]

&% $IE
Bz

1P
3P
23
20
23
5P
23
14

—_ N —_ —_—
—_—
m=iav]

—_—N —_ —_
O— WO —ONNJONOTTIWI00WWOJO0O—=0O O~
—_—

—_
N — N —
WO OOUIOOH OO WoOIN —
m~invinv] O O

—_



ohbolokk [ ZEGREE ] tombbolokk

No.

L
=% =10

bk [ R

NO. E#

' B
3 EE
13 %%

AL
26 fmK
30 BEnA
40 4

7 B
3 B
13 %%
19 AW
26 fmK
30 BnA
40 4

& B
3 B
13 %%
19 AW
26 fmK
30 BnA
40 4

8 B
3 B
13 %%
19 AW
26 fmK
30 BnA
40 4

i B
3 BiE
13 %%
19 AW
26 Kk EFH
30 A KiF
40 4

&z

WEBER

No. P
3 B
13 %%
19 AW
26 fRiK
30 B§0O
40 FEIL

ot B A
3605 -

3R o)
ﬁ#
=1
Rk

A

BN —
1]

F A

Paso doble

Y

2

I - Tk

1 2 3 4
CSRP CSRP CSRP CSRP GSRP

*
kkksk
*

kkksk

sokokok

sokokok

% % %

* k%

sk kb
* k%

sk fokkok

kokkk  kokkk

kokokkkkk

1

NOoOOTRw— LWOoOTITRE—=N LWwoTIhN— NOOTR—=W

CIoONRE—=W

—ooimwN
OO OODODOO

*
kkksk
*
kkksk
kxk
kkksk
kk sk

kokkk

—C1IWhOoON — oW OIN NOoOWOTh— — CILWOORN

—OoOONOCIA~W

TOoOROIWN(
cococococo

sokokok
sokk
sokokok

kokkk

kokk

kokkk

— o CINW —O1h_oONW — OO WOIN &~ —OoOIRNW

— OISO WhA

—oRaoiwNg
OO ODODOO

— 1RO wWN — 1RO wWN

NOITRoOOWw—

— CILWOO RN

NOoOWOoTh—

sokokok
* %
sokokok
sokokok
sokokok
* %

kokkk

— OO CIWN —OOTIWRAN — oI WwWN —OOTIWRAN

— OO CIWN

oW g
cococococo

Bt #E
B 452
2 10
20 1P
17 1
20 1P
1 11
10 6P
5 9
17 4P
6 8
12 5P
0 12
20 1P
g5z

—oeROoILN oINS —oeROoILN e
cococooco cococooco cococooco cococooco

oMo
cococooco

J B
3.0 11.
4.0 16.
5.0 24.
2.0 19.
6.0 30.
1.0 5.

I.

— o O N

KI

coocococo—+
OCOOOOOO



00NN PLPWON—-OOONOUPRLPWON—=-OCOONOUPLPWON=LOOONUPWN =

PPOWOWWWWWWWWNNNNNNNNNNNAS A dda

11054068
11026668
11020211
11040433
11050238
11060073
11032242
11074612
11045685
11020199
11050205
11060295
11020220
11050222
11030269
11022241
11074264
11030237
11060053
11020171
11020019
11045313
11035331
11134130
11040134
11020221
11084185
11054884
11060088
11020129
11030095
11043726
11050134
11020216
11064271
11070209
11050209
11030035
11040563
11020207
11050131

o3

H Ot H X R ng Wi E

T>U0ND>0NT>0NO>00>O00NT>0N0>00D>O0DO>0IO>TT
HTRROH T ST 1| 0]
:

whlkkk [ BRIRFER ] borkrkk

EHRESHE F K £

B3
D

pus)
@

o

| 2% i 2 46 e

mp
T
i

|.|.T.

=
4281 501
T

..H

RRT I

SN 3tk

M 55 M S
IR TN A

85T

2 SRR
RN

Amt
5\ Rt N 08 2R S

SRR S B S
N

SO

o

E HIH

S
== -]
M

S0 5
U 6 5 A - 0 2 4 4 5 4 S 2 1 4 S B T D

HREH O HHHFH O HHHK

— AT — 0 BT — T A — W 7 A R i
HHHO U >

e B B b L b b B e b e B b B B b B b e b B b
= HH R

2.0

3.0

5.0

4.0

6.0

2.0

3.0

5.0

4.0

6.0

1.0

2.0

3.0

5.0

4.0

6.0

1.0

3.0

4.0

5.0

2.0

6.0

1.0



